

香港电影金像奖提名揭晓

《窃听风云3》11项提名领跑 汤唯赵薇周迅争夺影后桂冠

本报讯 2月5日，第34届香港电影金像奖颁奖典礼记者会在香港举行，同时公布了本届金像奖全部提名名单。

影帝影后是每年最受瞩目的奖项，今年也不例外，蔡卓妍凭《雏妓》入围，也是她继2007年《戏王之王》后，再度入围最佳女主角提名，届时将与吴君如《金鸡SSS》、赵薇《亲爱的》

的》、汤唯《黄金时代》、周迅《撒娇女人最好命》争取影后殊荣。影帝方面，刘青云凭借《窃听风云3》、《暴疯语》获得了两个提名，力撼吴彦祖《魔警》、彭于晏《黄飞鸿之英雄有梦》以及黄渤《亲爱的》，届时为影帝荣誉而战。

最佳电影方面，《窃听风云3》获得了11项提名，成为获得提名最多的电

影，包括最佳电影、最佳导演、最佳编剧、最佳男主角、两项最佳男配角提名、最佳摄影、最佳剪辑、最佳美术指导、最佳服务造型设计、最佳音响效果。紧随其后的提名影片，是获得了10项提名的许鞍华执导的《黄金时代》，而《黄飞鸿之英雄有梦》也获得了10项提名；陈果执导的《那夜凌晨，我坐上了旺角开往大埔的红VAN》也获得了8项提名；

彭浩翔执导的《人间小团圆》获得了7项提名；吴宇森执导的《太平轮·乱世浮生》获得了6项提名；陈可辛执导的催泪大片《亲爱的》以及林超贤导演的犯罪电影《魔警》获得了5项提名。

据悉，第34届香港电影金像奖颁奖典礼将于今年4月19日在香港文化中心大剧院举行，届时将会知道各大奖项花落谁家。

(钟新)



刘青云此前仅获过金马奖，能否夺得金像奖受关注！



周迅在《撒娇女人最好命》中



《黄金时代》中的汤唯



赵薇在《亲爱的》中演村妇



香港电影金像奖奖杯

第34届香港电影金像奖主奖项提名名单

最佳电影

《那夜凌晨，我坐上了旺角开往大埔的红VAN》

《人间小团圆》

《黄金时代》

《亲爱的》

《窃听风云3》

最佳导演

陈果《那夜凌晨，我坐上了旺角开往大埔的红VAN》

许鞍华《黄金时代》

陈可辛《亲爱的》

林超贤《魔警》

麦兆辉、庄文强《窃听风云3》

最佳编剧

陈果《那夜凌晨，我坐上了旺角开往大埔的红VAN》

彭于晏《黄飞鸿之英雄有梦》

刘青云《暴疯语》

黄渤《亲爱的》

吴彦祖《魔警》

刘青云《窃听风云3》

最佳女配角

惠英红《那夜凌晨，我坐上了旺角开往大埔的红VAN》

王菀之《金鸡SSS》

郝蕾《黄金时代》

薛凯琪《闺蜜》

鲍起静《暴疯语》

最佳新人

王菀之《Delete爱人》

王菀之《分手100次》

王菀之《金鸡SSS》

蔡洁《人间小团圆》

张雪芹《点对点》

最佳男配角

王宝强《一个人的武林》

最佳摄影

《太平轮·乱世浮生》

《那夜凌晨，我坐上了旺角开往大埔的红VAN》

《黄金时代》

《黄飞鸿之英雄有梦》

《窃听风云3》

最佳剪接

《太平轮·乱世浮生》

《黄金时代》

《黄飞鸿之英雄有梦》

《魔警》

《窃听风云3》

最佳两岸华语电影

《白日焰火》

《军中乐园》

《无人区》

《等一个人咖啡》

《归来》

合取得超高人气后，在无任何正当理由的情况下，无视契约、信赖及道德，仅为个人私利便无故脱离了EXO组合。吴亦凡与鹿晗的此等行为，不仅是属于严重背弃SM公司与EXO组合其他成员给予其绝对信赖的不道德行为，更是一种滥用法律的行为。

声明表示，SM公司与吴亦凡、鹿晗签署的专属经纪协议，在韩国法院作出最终的确定判决之前仍继续有效。吴亦凡、鹿晗于此期间擅自进行的商业活动、广告代言、电影拍摄等一切演艺活动，均为严重违约行为，SM公司必将会追究其一切法律责任。同时，协助或附和该二人违约行为的任何公司及个人，亦构成对SM公司及EXO组合权益的侵害，SM公司亦将保留通过法律途径追究其相关法律责任的权利。

据悉，鹿晗代言了韩束和百度，吴亦凡正式公布的代言广告是应用宝，未公布的还有冰红茶、冰淇淋等。(钟新)



吴亦凡与鹿晗的此等行为，不仅严重侵犯了EXO组合其他成员以及SM公司的权益，而且对SM公司的相关合作方等造成了巨大经济损失。SM公司通过不懈努力打造而成的EXO组合

大量人力、物力和财力的投入，在短短的两年时间里将EXO组合打造成了世界一流团体。吴亦凡与鹿晗借SM公司通过不懈努力打造而成的EXO组合

丁晓红唱响新歌《中国梦》

阎肃傅庚辰付林姜昆助阵MV首发式



丁晓红唱响《中国梦》

本报讯 2月4日，由中国文学艺术基金会主办的“丁晓红《中国梦》MV首发仪式”在中国文联大厦报告厅隆重举行，《中国梦》词曲作者傅庚辰、胡振民、覃志刚等中国文联领导，阎肃、付林、姜昆、冯双白等众多文艺名家助阵首发仪式。

据了解，《中国梦》由著名作曲家、中国音乐家协会名誉主席傅庚辰作词作曲。傅庚辰曾创作《毛主席的话儿记心上》、《红星照我去战斗》、《映山红》等脍炙人口的金曲。新歌《中国梦》也是年近80岁的傅庚辰有感于近两年主推中国梦旋律，跟随时代潮流，以一名老作曲家的身份于2014年

谱写的心声，该歌曾先后数易其稿，手写草稿达到22张纸。

首发仪式由央视著名主持人任鲁豫主持，著名舞蹈理论家、中国舞蹈家协会副主席冯双白作为本次活动主办方中国文学艺术基金会代表致辞，他高度赞扬了傅庚辰在艺术创作中的成就，评价新歌《中国梦》是一首“用歌声来颂扬中国精神，凝聚中国力量”的好作品。著名相声表演艺术家、中国文艺志愿者协会主席姜昆则从“文艺志愿者”角度评价了演唱者丁晓红在文艺创作与志愿上的成就；著名词曲作家付林也在现场谈到丁晓红在新民歌演唱方面的创新，从跨界与时尚方向阐

述了新民歌的发展；而年近85岁的著名词作家阎肃也特别亲临活动现场献上了自己的祝福。

《中国梦》新歌演唱者丁晓红为青年歌唱家，国内民歌乐坛80后代表人物之一，出道以来主打时尚新民歌品牌，被誉为时尚新民歌代表，她演唱的《中国梦》MV，由国内著名MV导演孔嘉欢打造，拍出了大气恢宏的时代气氛，以全新形象展示出了当前中国的发展盛况，表达了中国人民为实现中国梦而努力的决心。丁晓红在首发式上表示，她希望通过这首新歌将社会正能量传递下去。

据悉，《中国梦》MV将于近期在各大电视台和网络媒体推出。(钟新)

河北吴桥杂技团在保亭惠民演出

本报保城2月5日电 (记者易建阳 特约记者黄青文)身穿长袍马褂的“遛鸟”，带红鼻子可以把气球编成各种小动物的小丑，脚踩跳跳鼠的“袋鼠”，手上转着碟子的荷花姑娘……今晚，河北吴桥杂技团在保亭黎族苗族自治县影剧院献上了一场高水平的惊险刺激的视觉盛宴。

晚8时，演出在欢快的《滑稽编气球》节目中拉开帷幕，小丑现场与小朋友们互动。接着，来自河北吴桥杂技团的艺术家们倾情演出，为保亭干部群众先后表演了《双人技巧》、《空竹》、《绸吊》、《草帽》、《吹喇叭》等18个杂技节目。这些节目新颖独特，在传统杂技表演中将舞蹈、音乐、灯光等元素融为一体，精彩纷呈，扣人心弦。现场观众完全被演员们的一身绝技所吸引，个个目不转睛，唯恐错过精彩瞬间。

“在家门口不花钱就能看到这么高水准的杂技演出，真让人兴奋。”县委办公室年轻干部李玉林告诉记者，为了让山区人民群众过一个欢乐、祥和、文明、和谐的新春佳节，保亭携手北京铭润集团，于2月5日至9日晚8时在保亭影剧院共同举办“吴桥杂技走进保亭暨民俗文化传承惠民演出”活动，丰富了当地群众的文化生活。

姜文洪晃“大闹”《造梦者》舞台

本报讯 2月6日晚，北京卫视开年综艺《造梦者》第5期将与观众见面。新一期节目中，姜文、洪晃这对损友火花升级。先是洪晃怂恿选手教姜文跳舞，随后姜文也不甘示弱，拿晃姐体重开涮，鼓动其跳钢管舞，这场“一根钢管引发的口水战”看点十足。值得一提的是，姜文新作《一步之遥》已赴柏林角逐金熊奖，而他也将兑现自己的承诺——带领麾下的《造梦者》学员前往柏林。

《造梦者》自播出以来，姜文、洪晃互动频频，两人每次的争锋相对都堪称节目亮点，为观众津津乐道。此前，两人争论“飞行员该不该跳钢管舞”一事还未平息，本期节目再度因一根钢管引发了一场口水战。姜文很早就在节目中透露自己是个舞盲，看见跳舞就会心慌意乱。而《造梦者》的舞台偏偏吸引了许多技艺高超的舞者。此番登台的是一对将民族舞和钢管舞完美结合的孔雀“母女”。如此创意的组合令洪晃一时兴起，怂恿两位舞者教姜文跳舞。被洪晃“暗算”的姜文毫不示弱，机智回应，鼓动洪晃学钢管舞，激将法令洪晃一时间骑虎难下。洪晃大方自嘲“怕钢管折了”，并放言今后要和姜文“反着来”。(欣欣)

《最强大脑》今晚播出神奇选手鬼才

本报讯 2月6日晚9时许，《最强大脑》将迎来年龄跨度最大的、人物技能最丰富的一期节目，这也是第二季《最强大脑》海选晋级赛的最后一场，男女老幼各有天才选手上演神奇表现。

《最强大脑》从不缺乏眼力惊人的选手，第一季中的魔方墙、看鸡蛋还算是“有迹可循”，而这次来自北京的选手王昱珩要用他的“鬼才之眼”分辨无色无味的清水！520个杯子，满满地占据了5个长桌，装满了同质、同量、同源的清水，连水杯都是节目组精心采购的，保证同时同批次生产。现场嘉宾随机挑选出一杯水，选手要做的就是观察，然后在这520杯中准确地辨识出它。“怎么可能！”听完规则，所有人都直呼“根本不可能！”评审们也“装模作样”地观察了水杯，孟非惊讶地说：“这一杯水能提供的依据太少了！”陶子更是不可置信地猜想：“有没有可能他能听懂水说话？”(欣欣)

西游女神江苏春晚聚首

本报讯 记者从江苏卫视羊年春晚总导演张杨处了解到，目前已确认1986年版《西游记》剧中的一批女神将在大年初一亮相江苏卫视羊年春晚舞台，其中包括饰演玉兔精的李玲玉、饰演万圣公主的张青、饰演猪八戒媳妇的魏慧丽，并且这个名单还在扩充中。

据介绍，被无数观众奉为史上最经典电视剧的1986版《西游记》影响了一代又一代人，剧中更是集中了一大批那个年代中国最漂亮的女演员。但继1987年央视春晚《西游记》大联欢之后，时隔28年，剧中女神尚无缘再在同样的春晚舞台上再相聚，本次聚首江苏卫视春晚现场，还有经典老歌深情合唱，将再掀起浓浓的怀旧风。(欣欣)

芒果春晚汇聚荧屏情侣

本报讯 新年脚步越来越近，除央视春晚外，各大卫视春晚也将打响大战，湖南卫视今年春晚主题“在一起，喜洋洋”公布后，外界一直在猜测呈现形式，结果导演组表示，近期大热的荧幕情侣们将汇聚芒果春晚舞台。

据介绍，节目组近日邀请了陈晓和陈妍希、范冰冰和李治廷、唐嫣和孙汉英、郑爽和井柏然等荧屏情侣，这会让观众想起2014年曾经热播的那些电视剧来，比如《武媚娘传奇》、《何以笙箫默》、《相爱穿梭千年》等，这些电视剧都是一夜爆红，多少少女男都被这些公认的最完美男女牢牢俘获，那么如果他们现身芒果春晚，会擦出什么样的浪漫火花呢？(欣欣)

《飓风营救》3月20日上映

本报讯 2月5日，中国基美影业宣布，其与法国欧罗巴联合出品的经典续集电影《飓风营救3》已确定档期——3月20日登陆中国内地院线。

该片由好莱坞演技派硬汉连姆·尼森延续在前作中的出色表现，继续在片中领衔出演情深意重的特工老爸米尔斯，顶尖级主创齐聚的创作班底，加上飙车、肉搏的精彩场面，和世界各地对影片的超高票房反馈，令人对这部风靡全球的经典续作充满期待。

《飓风营救》系列作为吕克·贝松出品的经典动作电影，一直在全球拥有超高人气，其中精彩的打戏、飙车追逐及紧张氛围更吸引影迷目光。前两部《飓风营救》中，因《辛德勒的名单》蜚声海内外的连姆·尼森饰演的男主角布莱恩·米尔斯，为营救被绑架的女儿和前妻不惜一切代价，终于赢得阖家团圆的圆满结局。系列片的成功不仅让连姆·尼森跻身好莱坞身价最高明星前列，更让特工米尔斯的形象深入人心。(欣欣)